
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 11 DE ABRIL DE 2019 

 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Décima Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo em 11 de Abril de 2019. 

 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da ata da sessão ordinária anterior. 

 

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Solicito ao secretário que faça a leitura da ata da 3ª sessão extraordinária do dia 09 de 

abril de 2019. 

 

6. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

7. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

 

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

 

PROJETO DE LEI  011/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - MIGUEL DE SOUSA 

Dispõe sobre a contratação de artistas locais em abertura de shows e eventos culturais 

financiados com recursos municipais, e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI 012/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - JOSE MARIA DA SILVA RIBEIRO 

Dispõe sobre a criação, composição, competência e funcionamento do Conselho 

Municipal de Agropecuária e Pesca de Paracuru. 

 

PROJETO DE LEI 013/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR MAURO CÉZAR QUEIROZ DE FREITAS 

Denomina oficialmente a rua Paulo Alves da Silva. 

 

REQUERIMENTO 094/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - FRANCISCO JOSÉ SANTIAGO 

Solicita ao Executivo Municipal a construção de 02 (dois) banheiros públicos (masculino e 

feminino) ao lado do Banco do Brasil, neste município. 

 

REQUERIMENTO 095/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - RAIMUNDO TAUMATURGO FERREIRA 

GOMES 

Solicita ao Executivo Municipal a construção do calçamento da Rua Pedro Pires, na 

localidade de Boi Morto. 

 

REQUERIMENTO 096/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - RAIMUNDO TAUMATURGO FERREIRA 

GOMES 



Solicita ao Executivo Municipal a reforma da escola Francisco Paz de Oliveira na 

localidade de Volta Redonda. 

 

REQUERIMENTO 097/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - FRANCISCO GENIVAL DA COSTA 

Solicita a colocação de dois redutores de velocidade (quebra-molas) na avenida Maria 

Acácio de Matos, em frente à entrada da localidade conhecida como Catingueira, no 

distrito de São Pedro de Baixo, neste município. 

 

REQUERIMENTO 098/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - FRANCISCO GENIVAL DA COSTA 

Solicita a colocação de placas de identificação na Rua Professora Maria da Rocha 

(Projeto de Lei nº026/2001), conhecida como Rua da Catingueira, no distrito de São Pedro 

de Baixo. 

 

REQUERIMENTO 099/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR - FRANCISCO GENIVAL DA COSTA 

Solicita a construção do calçamento das seguintes ruas na Comunidade de São Pedro de 

Cima: Rua Francisco Batalha; Rua José Valmir Mariano, Rua Valdenora Lima Silva. 

 

REQUERIMENTO 100/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA - CAROLINA BERNARDO TORRES E 

SILVA 

Solicita a Revitalização e instalação de parquinho infantil na praça do Campo de aviação 

(próximo à Rodoviária) 

 

-De acordo com o regimento interno Art. 175, § 2º As moções serão lidas, discutidas e 

votadas na fase de Expediente da mesma sessão de sua apresentação. 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: 

 

MOÇÃO 007/2019 DE AUTORIA DO PRESIDENTE MIGUEL DE SOUSA que manifesta 

Agradecimento e Reconhecimento ao Major Charles Robert Carothers, em razão dos 

relevantes serviços prestados durante muitos anos em prol da segurança do Município de 

Paracuru 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: 

 

Está em votação: MOÇÃO 007/2019  

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

8. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

Está em discussão e votação: 

 

REQUERIMENTO  088/2019 de autoria da vereadora CAROLINA BERNARDO TORRES E SILVA. 



Que solicita ao executivo Municipal a instalação de redutores de velocidade, ou placas 

sinalizadoras de advertência aos motoristas na CE-341 que dá acesso ao nosso município, 

nas entradas das localidades de Jardim e Guajiru. Quem estiver a favor permaneça como 

está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

REQUERIMENTO 089/2019 de autoria da vereadora CAROLINA BERNARDO TORRES E SILVA 

Que solicita ao executivo Municipal reinstalação de abrigos nas paradas de ônibus nas 

entradas das localidades de Jardim e Guajiru às margens da CE- 341. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

REQUERIMENTO 090/2019 de autoria do vereador FRANCISCO JOSÉ SANTIAGO 

Que solicita ao Executivo Municipal a implantação de (01) uma Escola Militar no Município 

de Paracuru. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

REQUERIMENTO 091/2019 de autoria do vereador FRANCISCO JOSÉ SANTIAGO 

Que solicita ao Executivo Municipal que se providencie calçamentos para as ruas: 

Francisco Borges - Alagadiço e Delegado João Pereira Cruz - Carlotas I. Quem estiver a 

favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

REQUERIMENTO 092/2019 de autoria do vereador FRANCISCO JOSÉ SANTIAGO 

Que solicita ao Executivo Municipal a construção de 02 (dois) banheiros públicos 

(masculino e feminino) por trás da biblioteca na praça de Eventos, neste município. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

REQUERIMENTO 093/2019 de autoria do vereador FRANCISCO JOSÉ SANTIAGO,  



Que Solicita ao Executivo Municipal que se providencie 02 (quebra - molas) na Rua 

Domingos Paulino, 01 (um) em frente à entrada do antigo clube social e 01 (um) ao lado 

da creche, Bairro Lagoa, neste município. Quem estiver a favor permaneça como está, 

quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: 

PROJETO DE INDICAÇÃO: 011/2019 de autoria da vereadora CAROLINA BERNARDO TORRES 

E SILVA, que cria o cursinho pré- vestibular social para alunos carentes da Rede Municipal 

de Ensino deste município. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO projeto de indicação 011/2019 de autoria da vereadora Carolina 

Bernardo Torres e Silva. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

9. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para Tribuna Livre. Convido 

o senhor Edmundo Ferreira para fazer uso da tribuna livre. 

 

10. Convido o Senhor Jean Fábio Setúbal Gomes para fazer uso da tribuna. 

 

11. Convido os senhores vereadores que estiverem inscritos para fazerem uso da tribuna 

 

12. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada 

a presente sessão.  Bom dia a todos. 


